@ EGYSZER HASZNALATOS STERIL ELEKTROKAUTEREK

HASZNALATASI
A TERMEKRE VONATKOZO JOGSZABALYOK ' — UTASITAS
EN 60601-1: Bels6 tapforrasu, CF tipusu részekkel ellatott késziilék
TAJEKOZTATO

Szovetek és kisebb erek égetésére szolgal sebészeti beavatkozasok alatt, melynek hasznalatdhoz nincs sziikség magasfesziltségl

generatorra. Alkalmazasa ajanlott ambulans és slirgésségi sebészeti beavatkozasokhoz, valamint négydgyaszati, szemészeti, bérsebészeti,

pacemaker betltetését szolgal6 kardioldgiai és érsebészeti beavatkozasokhoz.

AZ ESZKOZ LEIRASA

A FIAB elektrokautereknek 5 modellje Iétezik, melyek a hegyiik formajaban és a kibocsatott hé mértékében kilénbdznek. Az energiat beépitett

alkalinelemek termelik. Az elektrokauter biztonsagi zardkupakkal rendelkezik, mely védi az eszkdz hegyét, és megakadalyozza a véletlen

mikddésbe hozast.

F7244 SOROZAT

Magas hémérsekletli (1200°C/2200°F), vékony hegyli modellek. Kilénésen ajanlott azokban az esetekben, amikor pontos és hatékony

vérzéscsillapité beavatkozas sziikséges, igy példaul érsebészeti, bdrsebészeti és mikrosebészeti beavatkozasok esetén.

F7266 SOROZAT

Magas hémérsékletl (1200°C/2200°F), széles hegyl modellek. A nagyobb érintkezési fellletnek készénhetéen minden olyan esetben ajanlott,

amelyben a vérzés kontrollalasara van sziikség; kiléndsen az altalanos sebészeti és az ortopédiai beavatkozasokban.

F7277 — F7234 SOROZATOK

Magas hémérsékletli (1200°C/2200°F), vékony hegyi, 125 mm vagy 75 mm hosszisagu modellek. Kiléndsen ajanlott azokban az esetkben,

amikor nehezen hozzaférhet6 pontokon vagy Uregekben pontos vérzéscsillapitas szikséges. Pacemaker belltetéséhez és négyogyaszati

ambulans ellatasban kuléndsen nagy haszna van.

F7288 SOROZAT

Kbzepes hémérsékletli (800°C/1400°F), vastag hegyl modellek. E termékfajta kuldnlegessége a merev hegye; kéréom alatti véromlenyek

eltavolitasahoz ajanlott.

F7255 SOROZAT

Alacsony hémérsékletli (600°C/1100°F), vékony hegyl modellek. Minimalisra csOkkenti a szOvetkarosodast az alkalmazasanak helye korul.

Kuléndsen szemészeti beavatkozdsokhoz ajanlott.

FIGYELMEZTETESEK

o A késziilék egyszer hasznalatos és etilén-oxiddal sterilizalt — Ne hasznalja fel djra — Tobbszdri hasznédlata az alabbi kdvetkezményekkel jarhat:
0 biolégiai maradvanyok melyek keresztfertézést okozhatnak;
0 az anyagok elvaltozasa;
0 a termék elveszti eredeti funkcionalis tulajdonsagait;

¢ A sterilitds nem garantalt, ha a csomagolas sérlilt és/vagy azt felbontottak.

o Miutan ellenérizte a csomagolas épseégét, ellendrizze a késziiléket. Ha azon nyilvanvalé hibat vagy sériilést talal, ne hasznalja, hanem juttassa
vissza a FIAB-nak.

¢ Kerlilje az elektrokauter barmilyen folyadékkal valé kdzvetlen érintkezését.

¢ Ne hasznalja gaznemii anyagok és gyulékony érzéstelenité keverékek kézelében.

o Kizarolag vizalapu fertétlenit6szereket hasznéljon.

¢ Ne tegye ki tulnyomasnak és ne dobja tlizbe

o A készllékeket csak szakképzett személy csatlakoztathatja és mikddtetheti.

¢ Hasznalat utan a kivétel el6tt mindig illessze be a biztonsagi zarokupakot.

ELOKESZITES ES HASZNALAT

« Nyissa ki a csomagolast és tegye a kautert steril kdrnyezetbe.

o Az eszkdz hosszu tengelye mellett végigvezetve vegye le a véddkupakot, ligyelve arra, hogy az ne érintse az eszkdz hegyét.

¢ Az elektrokauter miikodésének elézetes ellendrzése az alabbiak szerint:

e az eszkdzt emberektd| és targyaktdl tavol tartva nyomja meg a kapcsoldgombot

* a kdzepes és magas hémeérsékletli modellek ellenérzésekor bizonyosodjon meg réla, hogy az eszkdz hegye izzani kezd.

N.B. Az alacsony hémérsékletli F7255-6s modell hegye nem izzik. E modell miikddésének ellenérzése folyaman az eszk6z hegyét vizzel vagy

steril fizioldgias oldattal atitatott sterilgézzel lehet megérinteni. A bekapcsolas utan 2-3 masodperccel latszik, hogy a viz kezd elparologni.

¢ A betegen torténd hasznalat folyaman tébbszor révid idétartamra (2-3 méasodperc) kapcsolja be. Ne hagyja sokéig bekapcsolva, mert az
eszkoz tulmelegedhet, és a hegy eltorhet.

¢ Ne gyakoroljon olyan nyomast az eszkézre, mely deformalhatja a hegyét, illetve eltérheti azt.

o Az eljaras befejezése utan tegye vissza a helyére a zarékupakot és dobja el az eszkdzt.

ELLENJAVASLATOK

o A kdzepes és magas hémérsékletli modellek nem hasznalhatok szemen bellli, intraokularis beavatkozasokhoz.

¢ Ne hasznalja az F7288 modellt mas beavatkozasokhoz az azon feltlintetetten kiviil.

o Az elektrokauterek nem alkalmasak a b6 vérzések kauterizalasara.

TAROLAS

A terméket 0°C és 50°C koz6tt kell tarolni, 20% és 80% kozotti relativ paratartalmu helyen.

A KAUTEREN FELTUNTETETT FIGYELMEZTETESEK

¢ Figyelem: elemeket tartalmaz

¢ Ne tegye ki tuinyomasnak

¢ Ne dobja tlizbe

¢ Ne hasznalja gyulékony anyag kozelében

GARANCIA ES KORLATOZASOK

Medfelel az orvosi eszkdzokre vonatkozo jelenlegi eurdpai jogszabalyoknak. Az ISO 13485 tanusitvannyal rendelkezd mindségbiztositasi

rendszer eljarasa szerint készil. Nem vallalhaté felelésség a Gyartéért, aki nem lesz koteles megtériteni a fenti eszkdzok

miikédésképtelenségébdl vagy rendellenességeibdl eredd orvosi koltségeket vagy kodzvetlen vagy kodzvetett karokat, ha azokat a jelen

hasznalati utasitasban el6irtaktdl eltéréen hasznaljak. Javasoljuk, hogy haladéktalanul értesitse a gyarté minéségbiztositasi szolgalatat minden

olyan hibarél vagy hibardl, amelyet az eszkdzzel kapcsolatban fedeztek fel. Az eszkdzzel kapcsolatos esetleges sulyos eseményeket be kell

jelenteni a gyartonak és annak a tagallamnak az illetékes hatésagahoz, ahol a felhasznalo és / vagy a paciens talalhato.

HULLADEKELTAVOLITAS

Figyelem: A termék elemeket tartalmaz.

Specialis kérhazi hulladékként kell kezelni, az érvényes jogszabalyoknak megfeleléen. A késziilék vérrel szennyezett lehet, ezért eldobas el6tt

fert6tleniteni kell.

Az esetleges véletlenszerii bekapcsolast elkerilendd,vagja at a hegyet fogoval vagy olloval és fedje be a biztonsagi kupakkal.
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Entspricht der
aktuellen
europaischen

Conforme alla Compliant with
vigente normativa current European
Europea sui legislation on
Dispositivi Medici Medical Devices

Medizinprodukte
Dlspogltlvo Medical Device  Medizinprodukt
medico
Idenpﬂcatwo Unique Device Einmalige
unico del o
di o Identifier Produktkennung
ispositivo
Attenzione, consultare  Caution, consult Achtung,
ladocumentazione =~ accompanying Gebrauchsanweis
allegata documents ung lesen
Consultare le . Coqsult Gebrauchsanweis
. SN instructions for
istruzioni d'uso ung lesen
use
Seguire le . Fol!ow Befolgen Sie die
. 2 \ instructions for .
istruzioni per l'uso use Gebrauchsanweisung
Numero di Catalogue
Katalognummer
catalogo number
Numero di lotto Batch code Posten-Nummer
Data.dl Date of Herstellungsdatum
produzione manufacture
Scadenza Use by Verfalldatum
Fabbricante Manufacturer Hersteller
Limiti di Tem pergture Temperaturbereich
temperatura limitation
Limiti di umidita Humidity £ htigkeitsbereich
limitation

Proteggere dalla Keep away from Von Sonnenlicht Mantener alejado Tenir a I'abri de la

luce solare sunlight beschitzen

Sterilizzato con  Sterilized using Sterilisiert mit

Cumple con la
legislacion
europea vigente

Gesetzgebung fur sobre dispositivos

médicos

Producto
sanitario

Identificador
Unico del
producto

Atencion, leer
atentamente las
instrucciones

Consulte las

instrucciones de
uso
Siga las
instrucciones de
uso

Nuamero de
Catalogo

Numero de Lote

Fecha de
Produccion

Fecha de
Caducidad

Fabricante

Limites de
Temperatura

Limites de
Humedad

de la luz solar

Esterilizado con

Conformeala  ZUUHOPQUVETQI hE TNV
législation I0xUouca EUPWTTGIKY
européenne en vopoBeaia yia Ta
vigueur sur les I0TPOTEXVOAOYIKA
dispositifs médicaux TIPOIGVTO

Dispositif médical ImpOTEXV..Q)‘OV'KO
TPOidV
AtrokAeIoTIKO
QVOYVWPIOTIKO
TEXVOAOYIKOU

Mpoooxn, diaBdoTe

Identifiant unique
des dispositifs

Attention, lire

attentivement les  TTpooekTIKé TIG
instructions odnyieg
Instructions ZU#B%%AE?ZEITE
d'utilisation 5 oonyles
xenong
. Cons'ulter les AkoAouBnoTe TIg
instructions avant odnvie .
utilisation nyles Xpnans
Numéro de Ap1Buo6g
catalogue KaTaAdyou
Numéro de lot  ApiBudg TTapTidag
Date de Huepopnvia
production TTapaywyng
Date de Huepopnvia
péremption AENG
Fabricant KataokeuaoThg
Limites de Opia
température Bepuokpaaiag

Limites d’humidité  Opia uypaciag

Alatnpeite pakpid
atré T0 WG Tou
fiA\iou
ATrooTEIPWHEVO
ME 0&eidio Tou

lumiéere du jour

Stérilisé a I'oxyde

ossido di etilene  ethylene oxide Ethylenoxid oxido de etileno d’éthyléne .
aiBuAeviou
Non usare se la Do not use if Bitte nicht benutzen No utilizar si el Ne pas utiliser si Na pnv
confezione & package is wenn die Verpackung bulto esta dafiado I'emballage est  xpnoiporoinBei eév n
danneggiata damaged beschadigt ist. endommagé OUOKeUOoTa Eival
S - Nicht wieder No esterilizar Ne pas Mnv
Non risterilizzare Do not resterilize e AN .
sterilisieren nuevamente restérilisér ETTAVATTOOTEIPWVETE
Non riutilizzare Do not reuse Nicht wieder No reutilizar Ne pas redutililiser Mnv .
benutzen ETTAVAYPNOTHOTTOIETE
Vendibile su Con receta En vente sur AwAEITal Le
prescrizione By prescription  Verschreibungspfiichtig o prescription . HE
; médica o IATPIKA CUVTOYN
medica médicale
Numero di pezzi Quantity of pieces  Stiickeanzahl Can.tldad de Nur’.n‘ero de I'IocomT’q
piezas piéces KOUMATIWV
Accensione / Power On / Zindung / Encendido / A Evepyotroinon /
; Arrét / Marche ;
spegnimento Power Off Auschaltung apagado AtrevepyoTtroinon

Disposable sterile  Sterile batterie

Cauterio sterile

con batteria
cautery

Do not contain
natural rubber
latex

Non contiene
lattice di gomma
naturale

Enthalt kein
Naturlatex

Electrocauterios de Electrocoagulate-
battery operated cautery handgriffe bateria desechables
flr einmalgebrauch

esteriles
No contiene

BepuoxauoTnpes
R pTaTapiag
Urslletablels QTTOOTEIPWLEVOT HIao
steriles a pile XPNoEWo

Ne contientpasde  Aev Trepiéxouv

LATEX de goma latex de caoutchouc @uaikd AAOTIKG

natural

naturel AaTég
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CooteeTCTBYET Voldoet aan de Em conformidade U skladu s vaze¢im . T Overholder
; - . = CrortBetcTBa Ha : Vyhovuje sou€asné
[eVCTBYIOLLIEMY huidige Europese  com a legislacdo , . europskim PN geeldende
. L . : [e/iCTBALLIOTO EBPOMENCKO evropske legislativé )
€BporeyickoMy wetgeving inzake europeia em vigor zakonodavstvom o > europeeisk
. . L 3aKOHOAATENCTBO OTHOCHO o 0 zdravotnickych o
3aKoHoOATENLCTBY O medische sobre Dispositivos MELLUHOKITE VALV medicinskim rostiedcich lovgivning om
MeguLmHokX yetporiciBax. hulpmiddelen Médicos el A proizvodima P medicinsk udstyr
Mep,mulfHCKoe Medisch hulpmiddel Dispositivo médico MeamuuHcko Med!C|nsk| Zdravcztmcky Medicinsk udstyr
YCTPOWCTBO nsgenue proizvod prostfedek
YHUKanbHbIN Unieke code voor  Identificacio tnica YHukaneH Jedinstvena JeauHcTBEHN Unik
naeHTndunkaTop S e ©agdo | naeHtTndukatop Ha  identifikacija noeHtndukatop udstyrsidentifikati
. hulpmiddelidentificatie ~ do dispositivo . -
yCTponcTBa nsgenuara proizvoda ypehaja onskode
BHumaHme, 0bpaTuTech k Let op, lees Atencéo, ler BHumatve, Hanpagete  Pozor, procitajte  Varovani, ¢téte  OBS! Lees omhyggeligt
COMpOBOANTESBHOM aandachtig de atentamente as  cnpaska ¢ npuapyxasaLLTe popratnu pravodni medfglgende
[OKyMEHTaLmm instructies instrucdes JOKyMEHTA dokumentaciju dokumentaci vejledning
Obparurecs K Lees eerst de .Consu~lte as Hanpasete cnpaska Progitajte upute Ctéte uZivatelskou Leaes
WHCTPYKLMK MO : ; instrucdes de C VIHCTpYKUMMWTE 3a ey -
instructies S za upotrebu pfirucku brugsanvisning
NPUMEHEHNI0 utilizacéo ynotpeba
Crenyitre Volg de instructies Siga as instrugdes Crepsarire Slijedite upute za Postupujte podle Falg
MHCTPYKLUMAM NO . VHCTpYKUMUTE 3a g oiis 2
voor gebruik de uso uporabu pokynu k pouziti  brugsanvisningen
NPUMEHEHNI0 ynotpeba
o Numero do CLi e . f s
KaTtanoxHbin Homep Catalogusnummer Catélogo KaTtanoxeH Homep  KataloSki broj Objednavaci Cislo Katalognummer
Kop naptuu Lotnummer Numero de Lote  TMaptugeH Homep  (LOT) Mnogo Cislo davky Varepartinummer
[ata narotoBnennss Productiedatum Data de Fabrico Hara na Datum . Datum vyroby Produktionsdato
Npov3BOACTBO proizvodnje
Mcnonb3oBaTtb 00 Vervaldatum Prazo de Validade  WM3nonseau npu Iskoristiti do Dobasggtr;gtr;;/cene Udlgbsdato
MpounssoauTens Producent Fabricante MpoussoauTen Proizvodacé Vyrobce Producent
TemnepaTypHble Temperatuuriimieten Limite de TemnepaTypHu Temperaturni Doporucena Temperaturgrasnser
orpaHnyeHust Temperatura orpaHnyeHust raspon teplota
Orpanudenns no Vochtigheidslimiet Limite de Humidade Orpanudenus Ha - Raspon viaznosti Doporucena Fugtighedsgraenser
BNaXHOCTN BNaxHocTTa zraka vlhkost
Bepeub oT Houd weg van zon Manter protegido da [laseTe oT npsika DrzZati podalje od Nevystavuijte Undga direkte
COMHEYHbIX Nny4ven licht luz solar CnbH4YeBa cBeTnMHa sunevog svjetla sluneénému zafeni sollys
(m:;ﬁgﬁggoagzs:gmc Door ethylene oxide Esterilizado por ~ CtepunuanpaHo ¢ Sterilizirano Sterilizovano Steriliseret med
gesteriliseerd oxido de etileno eTuneH-okeng etilen oksidom etylénoxidem etylenoxid
okvaa aTuneHa
He ncnonb3oBatb, Niet gebruiken Nao utilizar se a He uanonasan, ako  Nemojte koristiti Fi DoZkozZeném Ma ikke bruges
ecnu ynakoBska indien verpakking embalagem estiver = onakoBkaTa e  ukoliko je pakiranje pri p .. _. hvis emballagen er
- e oy obalu nepouzivat .
noepexaeHa beschadigd. danificada HapyLleHa osteceno beskadiget
He ctepunusosatb . . = - [a He ce Zabranjeno Nesterilizovat Bar ikke
Niet her-steriseren  N&o reesterilizar ponovno . -
NOBTOPHO cTepunmanpa S opakované resteriliseres
sterilizirati
He ncnonb3oBatb Niet her-gebruiken N&o reutilizar He ce ponycka NemOJte'p(.)rjovno nepouzwavt Bar ikke
NOBTOPHO nosTopHa ynotpeba koristiti opakované genbruges
Verkoopbaar op
. - Mo M .
[No pekomeHgauunn recept van de Por receita médica HDEANMCAHME Na recept na pfedpis Pa recept
dokter pea
. Numero de o Koli€ina ili « .
KonnyectBo wtyk Hoeveelheid stuks unidades Bpon komada PocCet kusl Antal
BkntoueHne -
nutaxus / Stroom Aan / Uit Ligar / Desligar Ellgnlolgegool llel(Iljlyccv;een:o/ Zapnout/ vypnout  Teend / Sluk
BbIKMIOYEHNE KintoHeH u
OgHopasosbie . T
CTEp e §ter|ele Descartavel, esteril CTEPUNEH KAYTEP C S_ter||n"| ure@a “8  Sterilni kauter s Sterilt termokauter
KDAIYMATOpG batterijcauters voor . ispaljivanje sa o .
paBoTaowme or - . e autoalimentado BATEPUA . baterii med batteri
BCTROeHHbix BaTapeex eenmalig gebruik baterijom
He copepxmt N&o contém latex He cbabpxa . Ne sadrzi . Neobsahuje Indeholder ikke
HaTypanbHOro Bevat geen latex €eCcTecTBeH rymeH prirodnu gumu i o ;
de borracha natural pfirodni latex latex

narekca nartekc lateks
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Vastab kehtivatele Ladkinnallisia laitteita Megfelel az orvosi Atitinka . S | samsvar med  Zgodny z aktualnymi
. v R, Atbilst paSreiz&jiem - e
Euroopa koskevan nykyisen eszkdzokre galiojancius Eiropas tiesibu gjeldende europejskimi
seadustele eurooppalaisen  vonatkozé jelenlegi Europos jstatymus akr’ziem ar europeisk przepisami
meditsiiniseadmete  lainsdadanndn eurépai dél medicinos . par lovgivning om  dotyczacymi wyrobdw
- . . o medicinas iericém .
kohta mukainen jogszabalyoknak prietaisy medisinsk utstyr medycznych
Meditsiiniseade  Laakinnallinen laite Orvostecpmkm Mgd|0|n0§ Mediciniska ierice  Medisinsk utstyr  Wyréb medyczny
eszkoz priemoné
Kordumatu Yksiléllisella Egyedi Urri‘e"ﬁ(')“nsé'z lerices unikalais Unik N'?ggr‘]"t’t?if:;”?;k"d
identifitseerimistunnus  laitetunnisteella  eszkézazonosito _ prier . identifikators enhetsidentifikator Y yiny
identifikatorius wyrobu
Tahelepanu! Lugeda  Varoitus, lue Vigyazat, Démesio, zitrékite Bridinajums, Advarsel, se Uwaga, zapoznac
tahelapanelikult kayttoohjeet konzultaljon kiséré lydin€ius ievérojiet medfalgende sie z zatgczonymi
kasutusjuhendit huolellisesti dokumentumokat dokumentus pavaddokumentus dokumentasjon dokumentami
Lugeda Consult hasznalati levérojiet Se Skonsultuj
tahelepanelikult  Lue kayttdohjeet e Ziarékite instrukcijg lietoSanas -~ instrukcje
- . utasitas . o bruksanvisningen :
kasutusjuhendit instrukciju stosowania
Jargige Seuraa Koves§e a Lalkyk'lltes Izpildiet lietoSanas Folg POS"[QpUJ zgodme z
. . R hasznalati naudojimo . o o instrukcjami
kasutusjuhendit kayttdohjeita . R . " instrukcijas bruksanvisningen . .
utmutatot instrukcijy uzytkowania
Kataloogi number Kataloginumero Kataldgus szama Katalogo numeris Kataloga numurs  Katalognummer Numer
Katalogowy
. N . . . " Batch / "
Partii number Eranumero Batch kod Partijos numeris  Partijas numurs : Numer Partii
varepartinummer
Tootmise kuupaev Tuoiggfglva- Gyartas datuma Pagaminimo data Razo$anas datums Produksjonsdato Data produkgiji
Kehtivusaeg . Viimeinen .. .. hasznalata éltal Naudoti iki IzmantoSanai Utlgpsdato Data waznosci
voimassaolo-paiva
Tootja Valmistaja gyarto Gamintojas Razotajs Produsenten Producent
Temperatuuri T H&mérséklet _ . Temperatdras Limity
G Lampdtilarajat e Temperatdros ribos . ..~ - Temperaturgrenser
piirmaarad korlatozas ierobezojumi temperaturowe
N."SLJ.!(.l.Jse Kosteusrajat Paratlartal’o m Drégmes ribos . M't“fm.a . Fuktighetsgrenser Limity wilgotnosci
piirmaarad korlatozas ierobezojumi
Hoida eemal Kis s . . . Nepakl|aut produkta Przechowywac z
otsese aurinAlc?nsiilgzessa Tigs?étr? Vt%ll ° Saugg tIir?(tijl(jlisames atrasanos tiesa Skrilot:esill(lytstes dala od promieni
paikesevalgusest gonp peny P v saules gaisma ¥ stonecznych
Steriliseeritud Steriloitu Sterlllza’lt Sterilizuota etileno .Ster|||ze.ts Sterilisert med Sterylizowane
- . TR hasznalataval . izmantojot : za pomoca
etlleen-oksiidiga  etyleenioksidilla S oksidu o a etylenoksid
etilénoxid etilénoks1idu tlenku etylenu
Argekasutag, kq pakendis  Ala kayta jos Ne hasznalja, haa Nenaudokite, jei . Nelle’fot, ja Ma ikke bru}(es Nie uzywac J.eS|I
sisalduv material tundub pakkaus on csomagolas sériilt  pakuote pazeista iepakojums ir  hvis emballasjen er opakowanie jest
Olevat kahjustatud e vahingoittunut 9 P P bojats skadet uszkodzone.
Ei voi Nesterilizuokite Atkartoti

Ara resteriliseeri Ne sterilizalja

uudelleensteriloida

Uhekordseks
kasutamiseks

Ala kayta

Ne hasznalja Ujra
uudelleen

Maugil arsti Vain 1&dakérin Bv recept
retsepti alusel maarayksesta y P
N A Mennyisége
Uhikite kogus Kappalemaara darabok

Virta paalla / virta
pois paalta

Bekapcsolas /

Sisse / Vélja Kikapcsolas

Steriili paristoilla

Steriilne patareiga Steril elemes

kauter varustettu kauter
elektrokauteri
Ei sisalla Nem tartalmaz
Ei sisalda lateksi luonnonkumia, természetes gumi
latexia latex

Sterilus kauteris su

Ikke resteriliser  Nie resterylizowaé

pakartotinai nesterelizét
Nenaudokite Neizmantot Enganasbruk Nie uzywac
pakartotinai vairakkart 9ang ponownie
Pagal Péc .

paskyrimg noradijumiem Kun pa resept Na recepte
Vienety skaicius Gabalu skaits Antall deler llo$¢ sztuk
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